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Судовий контроль над ДМСУ: одеські судді зобов’язали повернути українське громадянство авторитету Джавиду Ісмайлову,
попри докази НАБУ і СБУ

Одеський окружний адміністративний суд зобов’язав обласне управління ДМСУ в
місячний термін подати звіт про виконання постанови, якою визнано протиправним
висновок "міграційників", що виступав підставою для скасування рішення про
встановлення належності до громадянства України 44-річного уродженця
Агдамського району Республіки Азербайджан, віцепрезидента Федерації боксу
Білгород-Дністровського району Джавида Ісмайлова, який відомий в статусі
кримінального авторитета на прізвисько "Джавид".

Відповідний вердикт 15 травня 2026 року ухвалив суддя Дмитро Василяка, пише
Детектив-Інфо.

Служитель Феміди встановив судовий контроль за виконанням рішення, що походить
від подій зразка осені 2025 року. Тоді, як повідомлялося на сторінках Dетектив-Info,
поважного "Джавида" під час спроби в’їзду на територію України через пункт
пропуску "Табаки - Мирне" не пустили прикордонники. 27 жовтня 2025 року
можновладці повідомили Ісмайлову звістку про анулювання його паспорту з
тризубом та вилучили документ, після чого авторитет отаборився в трейлері посеред
нейтральної смуги між кордонами Молдови та України.

З матеріалів суду випливає: ініціатива позбавлення вітчизняного громадянства
Джавида Назим-Огли з боку правоохоронців походить щонайменше від 2023 року.
Тоді "погони" вирішили покопирсатися в архівах та детально вивчити історію набуття
громадянства України Ісмайловим майже двадцять років тому.

Згідно із нею, навесні 2007 Ісмайлов домігся ухвалення судового рішення, яким було
встановлено факт його постійного проживання в селі Стояново станом на момент
проголошення незалежності України. Спираючись на цей вердикт, 24 квітня 2007
року достойник звернувся до СПІРФО Великомихайлівського РВ ГУМВС України в
Одеській області, й через місяць отримав жаданий паспорт з тризубом.

У жовтні 2023 року в рамках розслідування порушеної кримінальної справи щодо
ймовірної підробки документів (ч.3 ст.358 КК України) правоохоронці отримали
доступ до оригіналів справи Джавида Назим-Огли, перевірка яких встановила
маніпуляції й неправдиві відомості. Йшлося про використання неактуальних
відповідному періоду штампів прописки та сфабриковані свідчення трьох осіб, які
наразі божаться: "родина та члени сім’ї Ісмайлових їм незнайомі", а ніяких документів
стосовно факту проживання "Джавида" на території України до 1991 року вони
ніколи не підписували.

Відповідні докази, отримані в рамках розслідування кримінальної справи,
правоохоронцями були використані під час ініціювання процедури позбавлення
віцепрезидента Федерації боксу Білгород-Дністровського району українського
громадянства. На підставі звернень від поліції 23 жовтня 2025 року одеські
"міграційники" анулювали авториту паспорт з тризубом.

"Джавид", своєю чергою, не змирився з втратою вітчизняного документа та ініціював
низку судових суперечок. З матеріалів справи відомо: на початку лютого 2026 року
Одеський окружний адмінсуд відмовив стороні достойника у визнанні незаконними
дій можновладців, втім навесні ситуація обернулася на користь спортивного
функціонера з кримінальним реноме.

3 березня 2026 року рішення про відмову в перетині державного кордону Ісмайлову
з боку 17 прикордонного загону імені підполковника Олександра Жуковського ДПСУ
було визнано протиправним і скасовано. 24 квітня - аналогічна доля спіткала
висновок Головного управління Державної міграційної служби України в Одеській
області про скасування рішення про встановлення належності громадянства України
Джавиду Назим-Огли.

З матеріалів справи випливає: квітневий вердикт на користь "Джавида" можновладці
оскаржували у Верховному суді, втім 1 травня 2026 року їм було відмовлено у
відкритті касаційного провадження. Подальше звернення із клопотанням щодо
встановлення судового контролю за виконанням рішень на користь Ісмайлова,
ймовірно, може бути пов’язане зі спробами "підштовхнути систему" не вставляти
палиці в колеса на шляху практичного закріплення вікторії достойника в скандальній
адміністративній сазі.

Раніше на сторінках Dетектив-Info повідомлялося: поважний претендент на статус
так званого "положенця" від представників злочинного світу на Одещині "Джавид"
неодноразово потрапляв до фокуса щільної уваги правоохоронців Південної
Пальміри. Наразі, навіть попри піврічну "вимушену відсутність" на території України
Ісмайлов виступає обвинуваченим у справах за наслідками двох гучних інцидентів.

Перший з них походить від подій зразка 16 червня 2020 року, коли прямо на терасі
одеського ресторану "Три баранчики" дві компанії волелюбних синів Кавказу
зійшлися в "махачі" з різнею та стріляниною (детально про учасників подій - в
публікації "Ягнята по-бакинськи"), під час якої Ісмайлов продемонстрував бійцівські
навички.

Друге обвинувачення "Джавида" також було кваліфіковане як злісне хуліганство (ч.4
ст.296 КК України) й стосується обставин кривавих "розбірок", що відбувалися 7
листопада 2015 року у розважальному закладі "Вдали от жен" в Татарбунарах. Тоді
компанія на чолі з авторитетами Мір-Тахіром Талишхановим ("Тахір") та Джавидом
Ісмайловим ("Джавид") здійснила напад на ізмаїльського достойника Сергія
Панкратова ("Панкрат").

Виталий ГубинВиталий Губин

Останнього лупцювала, різала та стріляла група з понад десяти чоловіків (частина з
яких де-юре не була ідентифікована), на що достойник відповів серією пострілів з
пістолета Макарова. За наслідками інциденту двоє опонентів Сергія Олександровича,
включно із кримінальним авторитетом на прізвисько "Тигран", загинули. Панкратову
було висунуто обвинувачення у вчиненні їх вбивства, наступні три з половиною роки
він утримувався за ґратами.

(Сергій Панкратов після завершення сутички в закладі "Вдали от жен")

Згідно з відомостями порталу "Судова влада", наприкінці 2024 року "Панкрата" було
виправдано. Постановлений відносно нього вирок наразі оскаржується в апеляційній
інстанції.

Що ж стосується опонентів Панкратова, які здійснили напад на достойника в кафе
"Вдали от жен", то 1 квітня 2026 року Тарутинський районний суд Одеської області "у
зв’язку із закінченням строків давності" звільнив від кримінальної відповідальності
"Тахіра".

Того ж дня судом було постановлено рішення про виділення в окреме провадження
обвинувачення щодо "Джавида" та оголошення авторитетного уродженця
Агдамського району в розшук з наданням "дозволу на затримання з метою приводу
обвинуваченого для участі в розгляді клопотання про застосування запобіжного
заходу у вигляді тримання під вартою".
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OpenAI профінансує дослідження
впливу ШІ на шкільну освіту в
Україні

Дрони вперше долетіли до
Закарпаття: Юрій Ігнат назвав
можливі причини та нові тактики
«шахедів»

Росія змістила акцент атак з
енергетики на залізницю, щоб
підірвати український експорт, —
експерт
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Мадяр планує розширити
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Ювелірна робота на висоті 50
метрів: в Одесі вибухотехнік вручну
знешкодив «шахед», який застряг у
стіні 24-поверхівки 

Підписуйтесь на наш канал в
Telegram. Оперативно про головне
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або ліквідацію антикорупційного
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Американські морпіхи висадилися
на іранський нафтовий танкер в
Оманській затоці для перевірки
санкцій 

Цінні надра за 30 тисяч:
апеляційний суд вирішує долю
спецдозволу на видобуток піску,
який пов’язують із Сергієм
Шапраном 
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суттєвою перевагою Росії за
кількістю криголамів

Російські винищувачі перехопили
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перекинули авіаносну ударну групу
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Замість «Кубка України» — онлайн-
казино Vbet: мережу обурила
комерціалізація головного
футбольного турніру країни

Побиття 16-річного українця у
Варшаві: підлітка виписали з
лікарні, а поляки масово
пропонують допомогу

Росія та Китай домовилися про
будівництво другої залізничної
гілки через кордон

У Британії радіо випадково
оголосило про смерть Чарльза III
під час технічного збою
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В Одесі жінка та підлітки з
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У Києві під час грози блискавка
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користувачами 
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Мільярди на крові під маскою
меценатства: як власник «Трухи»
Володимир Литвин легалізує
дубайські ка…
#Труха #Аваков #Urban One
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